

## 为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

省委督导组调研  
中原区教育实践  
活动开展情况

本报讯 昨日下午,党的群众路线教育实践活动省委第一督导组组长、省政协副主席、党组副书记靳绥东带领督导组,到中原区调研教育实践活动开展情况。市委常委、组织部部长高建慧陪同调研。

省委督导组一行先后来到中原区陇西社区、中原区检察院、锦艺轻纺城等地进行现场指导,并与活动办领导干部就群众路线教育实践活动开展情况、开展好教育实践活动的意见建议等进行座谈交流。据了解,中原区参与此次教育实践活动的单位有455个(区直机关65个,街道12个,行政村46个,社区113个,已建立党组织的非公有制经济组织194个、社会组织25个),党员18014名。为确保活动扎实开展,中原区建立了书记周报制度、书记先查制度、问责书记制度,突出重点,落实主要环节,广泛征求群众意见,在问题整改方面责任到人,狠抓落实。其中,收

集意见建议44054条,经梳理归纳,涉及作风建设、民生事业、社会管理、经济发展、基础组织5大类1971条。此外,成立教育实践活动督导组,明确每周督导任务,实行不定期抽查制度,确保活动健康有序推进。

听取汇报后,靳绥东表示,中原区教育实践活动第二环节进行得很顺利,区委常委专题民主生活会开得非常成功,在全区起到了引领示范作用,整个活动取得了明显成效。但中原区面积大、单位较多,情况相对较复杂,要达到活动预期目标,要继续努力,扎实认真,全面完成全区各组织各单位的教育实践活动;要加大力度,做好问题整改工作;要立足实际,切实抓好建章立制工作;注重调研,抓好典型;做到“两手抓”“两结合”“两促进”,扎实开展好教育实践活动,切实提高活动实效。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 张莹

排查整改隐患  
确保防汛安全

本报讯 昨日下午,副市长马健带领市水务局相关负责人前往管城区调研防汛工作,要求落实防汛三级应急响应机制,做好隐患排查整改,确保雨季防汛安全。

马健一行冒高温来到管城区南曹乡小魏庄水库现场,详细了解了水库上下游防洪情况、大坝除险加固情况。该水库建于1958年,是郑州郊区为数不多的蓄水水库之一,2010年经省水利厅审批实施了除险加固工程,但目前还没有经历过洪水的考验。随后,马健一行又深入研究了管城区段南水北调工

程防汛工作,要求高度关注跨渠河沟的雨季泄洪排水问题。

马健指出,“七上八下”(7月上旬至8月下旬)是郑州的雨季,极有可能出现强降雨,各相关单位首先要高度重视,认识到防汛安全的利害,做到警钟长鸣、常抓不懈;二要突出重点,落实防汛三级应急响应机制,责任到人,确保关键时刻发挥作用;三要做好隐患排查整改,宁可“备而不用”,最终确保防汛安全。

郑州报业集团记者 黄永东

再督导再检查  
创森迎检工作

本报讯 为了迎接即将到来的国家林业专家组对我市创森工作的检查验收,昨日,副市长杨福平带领林业部门负责人前往新密市和新郑市,对我市的创建森林城市工作再次督导检查。

近年来,我市通过国家森林城市的创建工作,取得不菲成绩。截至目前,郑州市林业用地面积达到355.4万亩,森林覆盖率达33.36%,建成区绿化覆盖率达40.5%,城区人均公园绿地达11.25平方米,年森林生态效

益价值评估达438亿元,城乡居民充分享受到森林城市建设的生态成果。

在视察了新密市和新郑市的农田绿网、村村绿化以及经济林建设情况后,杨福平说,创建森林城市对我市的各方面工作都有促进作用,各相关单位要认真对照创建标准,营造氛围,做好环境卫生的整治,进行最后的排查和督导,对各项工作进行再提升、再完善。

郑州报业集团记者 朱华

## 学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

## 领导干部谈担当 之三十四

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章集结出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

核心提示

全力助推  
中小企业发展

□市中小企业局局长 翟政

中小企业已成为我市经济增长、促进创新、增加税收、拉动就业和维护社会稳定的重要力量。推动中小企业持续快速健康发展,要求我们尽心尽责,提高素质,敢于担当,勇挑重担,主动作为,积极为中小企业搞好服务。

优化中小企业发展环境。要认清责任担当,积极研读国家支持非公有制经济发展的政策法规,结合郑州实际,细化完善相关落实措施,促进国家关于中小微企业的各项优惠政策落到实处,为中小微企业发展创造优良环境。

推动中小企业转型升级。要着力搞好运行监测,借助中原经济区和郑州国际物流港建设的东

风,引导中小企业“调结构、促转型”,趁势而上,抢抓机遇,提升核心竞争力,推动企业做大做强,培育一批优质骨干中小企业,打造一批细分行业领军企业。

创新服务手段提升服务能力。要加大对中小企业发展难题的研究,大力推进“一个平台、两个中心”建设,即市中小企业综合服务平台、市中小企业投融资服务中心和市中小企业法律维权中心。积极搭建银行、担保公司、科研机构、企业之间的交流合作平台,从政策、法规、人才培养、投融资、电子商务与信息、创业辅导、管理咨询等方面为企业提供服务,更好促进中小企业发展。

建设体育强市  
健康郑州市民

□市体育局局长 李庆山

体育是人类社会文明进步的重要标志。面对全民健身需求不断增长、竞技之路充满艰辛,改善设施迫在眉睫的严峻形势,郑州体育人必须勇于改革、善于创新、敢于担当,努力实现体育强市美好梦想,为人民群众带来快乐、带来健康、带来幸福。

全民健身需求增长,任务越重越要勇于担当。我市是全省创建“全民健身示范城市”试点单位之一。必须发扬勇于担当的精神,全面推进创建工作,努力做到各级体育组织健全,体育骨干队伍不断壮大。

竞技之路充满艰辛,任务越难越要敢于担当。郑州体育曾创造过邓亚萍、孙甜甜、李雪英等奥运冠军

的辉煌历史,新时期我们必须发扬迎难而上、敢于担当的精神,强力推进“奥运争光”计划,确保郑州竞技体育在全省的首位度。

改善设施迫在眉睫,任务越急越要勇于担当。改变郑州体育设施建设滞后现状,关切人民群众对健身场地的期盼,必须以只争朝夕的担当精神,全力加快体育设施建设进度。年底前,确保完成民生“十大实事”中“对全市600条健身路径的健身器材进行更新维护”等任务。积极推进农民体育工程、乡镇体育工程、社区全民健身路径建设。重点做好东市区市民健身中心、西区奥林匹克体育中心规划、建设工作,为人民群众提供更多更便捷的健身场地。